
Η σκευωρία δε θα περάσει! Οι φασίστες δεν είναι
θύματα αλλά παρακρατικοί εγκληματίες

Σήμερα Κυριακή 27 Μαΐου η Εισαγγελία Πειραιά προχώρησε σε μια προκλητική συνένωση δικογραφιών
προσπαθώντας να βάλει στο στόχαστρο το αντιφασιστικό κίνημα και τις συλλογικότητες του. Είναι
πρόκληση να προσπαθεί ο κρατικός μηχανισμός να εξαφανίσει τη δολοφονική απόπειρα των ναζί και να
στοχοποιήσει το αντιφασιστικό κίνημα. Δεν είναι απλός ισχυρισμός η δολοφονική απόπειρα. Από τύχη και
προνοητικότητα δεν θρηνήσαμε θύματα μιας και λοστός που εκτοξεύτηκε από τη φασιστική ενέδρα
καρφώθηκε και έκοψε στη μέση το κράνος που φορούσε σύντροφος.

Και όμως! Μετά την προκλητική ενέργεια του αστυνομικού τμήματος Περάματος να απελευθερώσει
σεσημασμένα μέλη της χρυσαυγίτικης συμμορίας, η Εισαγγελία Πειραιά αποφάσισε να απαγγείλει
κατηγορίες σε 6 αντιφασίστες θύματα της ναζιστικής ενέδρας που στήθηκε χθες με ορμητήριο τα
γραφεία του εργοδοτικού σωματείου του Αγ. Νικολάου. Παρατάθηκε η κράτηση τους και θα δικαστούν
την Δευτέρα 28/5 στη διαδικασία του αυτοφώρου με κατηγορίες:

α) Απρόκλητη επικίνδυνη σωματική βλάβη κατά συρροή

β) Διατάραξη κοινής ειρήνης, παράγραφος 2, από άτομα που τελούσαν βιαιοπραγίες και

γ) Διακεκριμένη φθορά ξένης ιδιοκτησίας.

Υπάρχει πλέον ένας ξεκάθαρος σχεδιασμός από τη μεριά του κρατικού μηχανισμού: Θέλει να μετατρέψει
τις αντιφασιστικές δράσεις σε «διατάραξη κοινής ειρήνης» καθώς και την προσπάθεια αυτοπροστασίας
των συλλογικοτήτων του ταξικού κινήματος & την περιφρούρηση της σωματικής ακεραιότητας από τις
φασιστικές επιθέσεις με δολοφονικά εργαλεία σε «απρόκλητες επικίνδυνες σωματικές βλάβες».

Οι 3 υπόδικοι φασίστες της χθεσινής ενέδρας είναι μόνο οι «μπροστινοί» του Χρυσαυγίτικου μηχανισμού.
Δεν θα αφήσουμε να εξισωθούν τα φασιστικά πογκρόμ με την πολιτική δράση του αντιφασιστικού ταξικού
κινήματος της εργατικής τάξης και της νεολαίας.

Δεν θα αφήσουμε να ξαναβγούν στις γειτονιές μας τα τάγματα εφόδου. Την Τρίτη 29 Μαΐου η Χρυσή
Αυγή επιδιώκει να ξαναπατήσει πόδι στην πλατεία Συντάγματος. Το αντιφασιστικό κίνημα θα
βρίσκεται στις 6μμ εκεί ώστε να παραμείνει ανοιχτή η πόλη στις δυνάμεις της εργασίας.

Παράλληλα, την Τετάρτη 30 Μαΐου 6μμ η Οργάνωση Μαχητικού Αντιφασισμού καλεί ανοιχτή σύσκεψη
αντιφασιστικών, κοινωνικών και πολιτικών φορέων στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Περάματος
για να κλείσει η ναζιστική εργοδοτική γιάφκα του Αγ. Νικολάου, ώστε να προχωρήσει το ξερίζωμα των
φασιστικών μηχανισμών στην ταξική περιοχή του Περάματος.
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Το Πέραμα είναι και θα παραμείνει αντιφασιστικό!
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Νεώτερη και επείγουσα ενημέρωση: Η μετατροπή των προσαγωγών σε συλλήψεις 6 φίλων και συντρόφων
που δέχτηκαν δολοφονική επίθεση από τα Τάγματα Εφόδου είναι μια απίστευτη πρόκληση στο
αντιφασιστικό κίνημα. Δεν θα περάσει η προσπάθεια θυματοποίησης της υπόδικης εγκληματικής
οργάνωσης της Χρυσής Αυγής και η στοχοποίηση των αντιφασιστών που υπερασπίζονται πολιτικές και
δομές του ταξικού εργατικού και νεολαιίστικου κινήματος.

Τα υπολείμματα των Ταγμάτων Εφόδου στον Πέραμα δοκίμασαν δολοφονική επίθεση σε εξόρμηση της
ΟΡ.Μ.Α. στις γειτονιές της πόλης.

Το Σάββατο 26 Μαΐου συγκεντρώθηκε κλιμάκιο φίλων, συντρόφων και συναγωνιστών της ΟΡ.Μ.Α. στην
πλατεία Ηρώων στο Πέραμα και ξεκίνησε τη διανομή του περιοδικού «Αντιφασιστική Φρουρά» και την
προπαγάνδιση της διεθνιστικής διαδήλωσης της 2 Ιουνίου. Πλησιάζοντας όμως στα γραφεία του
χρυσαυγίτικου, εργοδοτικού σωματείου «ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ» της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης
διαπιστώσαμε πως έξω από αυτά είχε στηθεί μια ομάδα τραμπούκων εξοπλισμένοι με σιδηρολοστούς και
πέτρες. Για τη διαφύλαξη της παρέμβασης, το κλιμάκιο κινήθηκε στο απέναντι πεζοδρόμιο από τα
χαφιέδικα γραφεία, αφήνοντας μόνο μια μικρή ομάδα περιφρούρησης στο ενδιάμεσο διάζωμα της, διπλής
κατεύθυνσης, Λεωφόρου Δημοκρατίας.

Οι λακέδες των εφοπλιστών μετά από ένα απίστευτο υβρεολόγιο κατά των αντιφασιστών δοκίμασαν να
προσεγγίσουν την ομάδα που διακινούσε περιοδικά και όταν διαπίστωσαν πως οι φίλοι και σύντροφοι δεν
απαντούσαν στις προκλήσεις, ξεκίνησαν την επίθεση. Άρχισαν να εκτοξεύουν πέτρες και λοστάρια και από
ένα συνδυασμό τύχης, αστοχίας των επιτιθέμενων και ώριμης στάσης των αντιφασιστών δεν υπήρξε
σοβαρός τραυματισμός. Σε μια περίπτωση ένας λοστός «καρφώθηκε» σε κράνος μηχανής που είχε
προνοήσει να φορά ένα σύντροφος και το έσπασε στη μέση!

Η πειθαρχημένη στάση όλως των μελών της παρέμβασης απώθησε τους ναζί στα γραφεία τους και
κινήθηκε στην συνέχεια προς το αστυνομικό τμήμα της περιοχής για να κατατεθούν μηνύσεις. Εκεί
κατέφθασε αργότερα ο Λαγός με τα τσιράκια του σωματείου όπου άρχισε να φέρεται ως διοικητής του
τμήματος. Σύμφωνα με πληροφορίες, ζήτησε και πέτυχε την προσαγωγή όλου του αντιφασιστικού
κλιμακίου στη ΓΑΔΑ την ώρα που προκλητικά πετύχαινε την απελευθέρωση γνωστών τραμπούκων του
Περάματος.

Το «σωματείο» Αγ. Νικόλαος έχασε και τα τελευταία προσχήματα. Μέσα από τα γραφεία τους,
οργανώθηκε μια παρακρατική επίθεση σε αντιφασιστική παρέμβαση με ενορχηστρωτή τη Χρυσή Αυγή. Το
κλείσιμο των κομματικών γραφείων τους τον Ιανουάριο ήταν ένα σημαντικό χτύπημα στους ναζί αλλά η
σφηκοφωλιά προσπαθεί να μεταφερθεί λίγο παρακάτω.

Σε αυτή την προσπάθεια επιβίωσης η Χρυσή Αυγή έχει δύο πολύ σημαντικούς συμπαραστάτες: από τη μία
τμήματα από την κρατική μηχανή και κύρια από την αστυνομία που προσπαθούν να μετατρέψουν τα
θύματα της φασιστικής θηριωδίας σε θύτες και κατηγορούμενους και από την άλλη τη Σαμαρική ΝΔ και
την ευρύτερη υπό ανασυγκρότηση πολιτική ακροδεξιά που μέσα από τα ΜΜΕ προσπαθεί να ξεπλύνει τους
ναζί και να τους δώσει χώρο στην πολιτική σκηνή μέσα από την προώθηση εθνικιστικών επιλογών.

Θα συνεχίσουμε να δίνουμε τον διεθνιστικό, αντιφασιστικό αγώνα ενάντια στην κλιμάκωση των αστικών
ελληνοτουρκικών ανταγωνισμών, ενάντια στο δηλητήριο του εθνικισμού και του ρατσισμού, ενάντια στα
υπο-συγκρότηση τάγματα εφόδου που κάψανε τη Libertatia, επιτέθηκαν στην κατάληψη «Εμπρός»,
έστησαν πογκρόμ στους πρόσφυγες στη Μυτιλήνη και δοκίμασαν να λυντσάρουν τον Μπουτάρη.

Στο Πέραμα το αντιφασιστικό κίνημα μπορεί να δώσει ένα αποφασιστικό χτύπημα στους ναζί,
αποτελειώνοντας το φασιστικό σωματείο του «Αγ. Νικολάου». Μπορούμε να αποδείξουμε στην πράξη πως
οι εργαζόμενοι και η νεολαία έχει βάλει οριστική στο περιθώριο τις απόψεις του κοινωνικού



κανιβαλισμού.

Η Οργάνωση Μαχητικού Αντιφασισμού καλεί την Τετάρτη 30 Μαΐου στις 6μμ στην αίθουσα του
Δημοτικού Συμβουλίου Περάματος σύσκεψη αντιφασιστικών ομάδων, εργατικών σωματείων, κοινωνικών
φορέων και πολιτικών συλλογικοτήτων για τη διοργάνωση αντιφασιστικής διαδήλωσης το Σάββατο 9
Ιούνη.

27 Μαΐου 2017
………………

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Σάββατο 26 Μαΐου κλιμάκιο από συντρόφους και φίλους της Οργάνωσης Μαχητικού Αντιφασισμού
πραγματοποιούσε πολιτική προπαγανδιστική εξόρμηση στις γειτονιές του Περάματος.

Στα γραφεία του χρυσαυγίτικου σωματείου «Αγ.Νικόλαος» της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης είχε
συγκεντρωθεί μια ομάδα τραμπούκων εξοπλισμένη με πέτρες και σιδηρολοστούς. Τα τελευταία χρόνια το
αντιφασιστικό κίνημα έχει εκδιώξει τη φασιστική παρέμβαση στα ‘καραβάκια’ που γινόταν για πέντε
χρόνια στο τριήμερο του Αγ. Πνεύματος γι` αυτό και οι φασίστες ήταν προετοιμασμένοι για επίθεση.

Το σωματείο του Αγ. Νικολάου έχασε και το τελευταίο άλλοθί του. Δεν υπήρχε καμιά δήθεν
«συνδικαλιστική» δράση, δεν υπήρχε καμιά διένεξη με αντίπαλη «συνδικαλιστική» παράταξη, παρά μια
ξεκάθαρη δολοφονική ενέδρα με φασιστικά πολιτικά κίνητρα και ξεκάθαρους πολιτικούς στόχους.
Λειτούργησε σαν γιάφκα των ταγμάτων εφόδου της χρυσής αυγής και σαν οργανωτικό κέντρο της πάλι
ποτέ τοπικής οργάνωσης των νεοναζί.

Φυσικά, ο κρατικός μηχανισμός όχι μόνο δεν συνέλαβε όσους ναζί εμπλέκονταν στην ενέδρα αλλά
προκλητικά προσήγαγε όλους τους συντρόφους και φίλους που δέχτηκαν την επίθεση και απήγγειλε
κατηγορίες για:

α) Απρόκλητη επικίνδυνη σωματική βλάβη κατά συρροή,

β) Διατάραξη κοινής ειρήνης, παράγραφος 2 από άτομα που τελούσαν βιαιοπραγίες και

γ) Διακεκριμένη φθορά ξένης ιδιοκτησίας για 6 συναγωνιστές.

Σας καλούμε στη σύσκεψη που οργανώνουμε την Τετάρτη 30 Μαΐου στις 6μμ στην αίθουσα του
Δημοτικού Συμβουλίου Περάματος με σκοπό να ζητήσουμε:

α) τη σύλληψη – καταδίκη όλων των ναζιστών που εμπλέκονταν στην ενέδρα ακόμα και αυτών που η
αστυνομία φυγάδευσε μέσα από το Αστυνομικό Τμήμα Περάματος.

β) την αθώωση των 6 αντιφασιστών

γ) το κλείσιμο των γραφείων και του ίδιου του φασιστικού, εργοδοτικού σωματείου του «ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ»

Προτείνουμε σαν επόμενο βήμα τη διοργάνωση αντιφασιστικής διαδήλωσης το Σάββατο 9 Ιουνίου στις
12 το μεσημέρι.

_____________________________
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